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Den čtvrtý - “Double Dummy” 
 
            Další den našich bojů bohužel nemůžeme označit za úspěšný. Nejdříve jsme v 
zápase se Švédskem museli dohánět 20 IMPové manko z prvních třech krabic, což se 
zdařilo a v dalším průběhu se přelévaly body z jedné strany na druhou a nakonec 
utkání skončilo na remíze. Tento výsledek byl ale rozhodčími upraven na 14:15 v náš 
neprospěch v důsledku jednoho špatného vysvětlení. 
            Pak přišly Angličanky a dlouho to vypadalo na výborný výkon, nešťastným 
závěrem jsme ale o nadějné vedení přišli a skončili opět na remíze. Ve třetím zápase 
jsme nedokázali udržet krok s favorizovanými Holanďankami a po zásluze prohráli 
vlastními chybami 8:22. 
            V čele jsou teď právě Holanďanky, my se dělíme s Norskem o desáté místo. 
Neuvěřitelný den měly Dánky, které byly po prvním dnu na předposledním místě, ale 
včera se po třech vítězstvích s 25 VP dostaly na dělené třetí místo. Dnes nás čekají 
Norky, Dánky a Italky. 
            Při zápase s Holanďankami se u stolu, za nímž seděly sestry Spangebergovy a 
Katka s Aničkou, přihodila zaznamenáníhodná událost. Jarmilla se stala vydražitelkou 
a Katka vynesla. Sigrid vyložila své karty a pohled na Aničku ji poněkud překvapil. 
Ta totiž začala své karty vykládat na stůl také. Překvapená Sigrid se snažila Aničku 
zastavit,  ale trefové karty už byly na stole. Sigrid tedy zvedla ruku, aby přivolala 
rozhodčího a Anička si mezitím vzala své trefové karty zpátky. Rozhodčí po svém 
příchodu nejdříve zpražil Sigrid, že dummy nemá právo přivolat rozhodčího. Holky 
po sobě provinile koukaly a už se tedy chystaly opět hrát, když to rozhodčímu přece 
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jen nedalo, přiklonil se k Aničce a zeptal se jí, co se stalo. Ta mu popsala situaci. 
Rozhodčí se zarazil a vytasil se s prohlášením, že je to jediná situace, kdy dummy smí 
rozhodčího přivolat, ať tedy přeruší hru. Ovšem tím jeho znalosti skončily, protože se 
s takovouto situací ještě zjevně nesetkal. Ale neztratil duchapřítomnost a zalistoval v 
pravidlech. Všechny trefové karty se staly pokutovými a sehrávka mohla začít. 
Rozhodčí ještě proškolil hlavní hráčku, jak může a nemůže nakládat s pokutovými 
kartami a uvedl příklad: “Vyneseš-li např. srdcové eso a slečna Černá nebude mít už 
žádnou srdci, můžeš označit kteroukoliv pokutovou kartu, aby ji soupeřka přiložila.” 
Děvčata pozorně poslouchala a pak poděkovala za vyřešení situace, aby se se vší 
vážností pustila do partie. Vážnost jim však dlouho nevydržela. Vynášející Katka, 
která visela na rtech rozhodčího při jeho vysvětlování, si vzala jeho slova k srdci a 
vynesla srdcové eso. 


